

#### 第 4 屆北醫體育菁英會，感謝校友大力支持母校運動發展



第 4 屆北醫體育菁英會有別於往年，於 2019 年 5 月 24 日、25 日分為兩階段進行；24 日晚間由朱娟秀副校長等邀請校友及各校隊代表於彭園會館餐敘；25 日上午於本校誠樸廳辦理茶敘，由林建煌校長帶領校代表隊對體育後援會成員表達感恩之情。



24 日晚上由朱娟秀副校長、校友總會謝桂鈴總會長及體育後援會張武彥會長在彭園會館，共同宴請 12 位校友及 16 位校隊代表。為感謝體育後援會榮譽顧問林春生教授、廖諸易教授、張淑慧教授、林鎮岱教授、李誠教授及校友這一年來的關懷與照顧，朱娟秀副校長代表學校頒贈「鳳頭蒼鷹」錦旗致上感謝。體育後援會許文龍執行長更準備競標及摸彩活動，增添餐會熱鬧的氣氛。當天捐款及競標收入總計 245,300 元，全數作為臺北醫大體育後援會基金。【左圖：朱娟秀副校長（左 2）頒發鳳頭蒼鷹感恩錦旗給後援會榮譽顧問張淑慧教授（左 1）、廖諸易教授（右 1）、李誠教授（右 2）】【右圖：朱娟秀副校長與校友及同學於餐敘後合影】



25 日上午在本校誠樸廳，由林建煌校長帶領近 120 位代表隊學生，對臺北醫大體育後援會及校友們表達感恩之心。林建煌校長頒贈水晶紀念獎座給張武彥會長外，學生也精心準備各項表演活動，讓校友感受到他們的用心。張武彥校友及許文龍執行

長並分享經驗，言談間處處可見，運動在他們的生命中增添無比的樂趣，尤其張會長到人生地不熟的日本深造，也藉由「運動」這項國際語言，讓他更快融入群體生活且順利發展。【左圖：臺北醫大體育後援會許文龍執行長經驗分享交流】【右圖：林建煌校長（左）頒贈水晶相片紀念獎座給張武彥會長（右）】



北醫體育後援會於 107 學年度捐贈 45 萬元支持本校體育發展，贊助獎優運動競賽績優獎學金、強化各校代表隊精進補助款、推廣校內體育賽事及運動性社團贊助，不僅挹注各代表隊重要的訓練資源，也照顧到校內各系隊及運動性社團。今年度首次頒發運動競賽績優獎學金，以茲勉勵獲獎學生。107 學年度北醫各隊運動競賽表現優異，共頒發團體獎 8 項及個人獎項 15 項，

總獎金額度達 127,000 元。【左圖：張武彥會長（中）頒發獎金給男女排球校隊】

透過校方及校友總會大力支持辦理體育菁英會，以及積極參與體育後援會的校友，當年自稱「體育系」雙修生的校友們逐漸凝聚，期許明年北醫大 60 週年校慶能齊聚一堂，感受母校的熱情活力並繼續支持北醫體育發展。（文/體育處）【下圖：林建煌校長（前排左 5）帶領菁英會與會校友及師生合影】

